

速览中国

我国时速 300 公里的动车组今年下线

铁道部运输局局长张曙光 29 日说,自主创新研制的时速 300 公里动车组预计今年下线,将在京津、武广、京沪等客运专线上投用。 据新华社电

安徽规定,对妇女讲“荤段子” 算性骚扰

日前通过的《安徽省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法》规定:“禁止以带有性内容或与性有关的肢体行为、语言、文字、图片(像)、电子信息等形式,违背妇女意志,故意对其实施性骚扰。”专家认为,这表明,在妇女面前讲“荤段子”都可以构成性骚扰。据《法制晚报》

埃方证实 7 名中国人质已被释放

埃塞俄比亚国防部 29 日下午证实,被反叛武装扣押的 7 名中国人质现已被释放。但中国驻埃塞俄比亚大使馆说,这一消息有待进一步核实。 据新华社电

中国影像

广州美女白领流行玩“人肉多米诺”



5、4、3、2、1……“我倒!”“压死我了,哈哈!”28日,“中国首届减压节”迎来五一前的最后一个周末,近 3000 名白领齐聚广州长隆欢乐世界中心演艺广场,一边高呼“减压”口号,一边上演了国内首场“人肉多米诺”。

据了解,“人肉多米诺”是国内白领减压的新招,玩法简单:参加者等距排列站成一个图形,然后一个人向前倾倒,后人趴着前人。但是,玩游戏时不仅要做到整齐有序地“倒下”,还要考验人与人之间的信任和配合。人与人互相信任,消除陌生的隔阂,相处才不会有压力。 据《南方都市报》



“我败诉了,可是我没有办法。难道要让 4 口人住了平方米的房子?” ——南京市市民卢先生

女主人在公厕装修成的新房里发愁不已

南京的卢先生很帅气,30 多岁才成家

没房子是重要原因,他一家 4 口住房只有 7 平方米 结婚了,他把公厕装修成新房

可现在法院判决让他搬家,他说,让他搬家,就“没法活了”

花 3 万元装修公厕娶妻

“我败诉了,可是我没有办法。难道要让 4 口人住 7 平方米的房子?”卢先生猛抽一口烟,郁郁地说。

白下区三条巷地处南京繁华地段,可路边一幢破

旧的三层红砖房显得有些扎眼。穿过堆满杂物的狭窄楼道,卢先生就住在这幢三层红砖房的二楼。一个 22 平方米左右的单间里,放满了沙发、电视、空调、衣橱等。单间

尽头的左边有扇小门,走下两个台阶后是一个小房间。一张双人床摆放在中间,除此以外已没有多少空间。

卢先生很帅气,可 30 多岁还没成家,没房子是一个很重要的原因。去年他终于要结婚了,可是一家 4 口挤在 7 平

米的房子里不现实,他看上了隔壁这个 22 平方米的空间。

这 22 平方米的空间原先是这栋楼 24 户人家公用的厕所和水池。由于隔壁的男厕所和水池很脏,卢先生花了大力气装修,前后花掉了 3 万元,之后在这里迎娶了新娘。

法院判决腾空厕所

白下区法院刚判决的一起民事案件显示,因卢先生侵占了厕所,这幢红砖房的主人——南京华航投资有限公司(简称华航公司)将他告上了法庭,要求他腾

空厕所,恢复原状。华航公司的理由合情合理:男厕所是 24 户人家公用的,卢先生的侵占行为导致楼里的男同志没有厕所使用,给居民们带来了极大不便。

法院也认为,卢先生这种强行侵占公用面积的做法没有法律依据,华航公司的请求应当支持。

案件已经宣判,但是 28 日记者踏进卢先生家中,他和爱人仍坐在放在“公用面积”的沙发上

言不发地看着电视。“谁愿意把厕所变成家?如果有其他办法,我绝对不会这样做。”他告诉记者,如果按照法院判决执行,他一家人只能再次回到那 7 平方米的房间,而这样可能就“没法活了”。

厕所被占邻居们都能理解

出人意料的是,虽然卢先生侵占了公用面积,但几个接受采访的邻居却毫无怨言,相反,他们表示理解。

三楼的徐大爷说:“小伙子都 30 岁了,人总要结婚的吧,要结婚还能住那个小房间里吗?”

“但是这个事情,错不在小卢,华航公司迟迟不给我们说法是不对的!”他一说,好几个邻居纷纷表示赞同。归根结底,他们更关注的是“说法”,

而不是厕所。因为厕所官司败诉,目前没有工作的卢先生夫妇每天只能坐在家中发愁。 据《现代快报》

通通有 都市健康 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅 300 元 多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

便秘贴 “清平乐”便秘不吃药 一贴见奇效 现代中医治疗认为气血不足是便秘的根源,清平乐便秘贴药物通过肚脐静脉吸收,直达病灶,调节气血,恢复肠道原动力,血足则肠道滋润,粪便无法粘连肠壁,气足则腹压上升,肠道蠕动功能增强,便秘被挤压排出,能从根本上解决老年便秘,习惯性便秘,产后便秘等各种便秘。 4-8 小时产生便意,晚间一贴早上顺利排出。买五送一 1-2 疗程恢复排便中枢反射神经和控制肠蠕动神经功能。 咨询电话:0371-61615218 市内免费送货五盒起送 经销地址:亚细亚医药部二区/商业大厦医药部 A 区/陇海中路与京广路交叉口天方大药房/紫荆山路易初莲花二楼/郑州百货大楼药品柜/黄河路怀仁堂药店/航海路家世界医药部/关虎屯丹尼斯医药部/中牟全新大药房(关渡购物中心对面)新密香港大厦医药部/巩义金博药店/荥阳宏丽来生活广场保健柜/上街宏丽来超市保健柜/新郑康康大药房(汽车站对面)省内免费送货,货到付款(招药店加盟)。

有孝心,天天都是母亲节! 其实,母亲节,只是唤醒天下子女孝敬母亲的一个由头。母亲操劳了一辈子 是该回报的时候了 我们知道你很想为母亲做些什么 我们知道你很忙 没关系,交给我们吧。 有我们的全心呵护 每天都是全天下母亲们的盛大节日! 郑州蓝天体检中心:愿天下母亲天天健康,天天快乐! 送孝心电话:0371-67375625 67375265 (每天打进 99 个电话者,为母亲、父亲送一次包含 15 项的免费体检,赠 VIP 会员卡一张,每天打进 1、100 个电话者,为母亲送一次包含 10 项的免费体检,赠 VIP 会员卡一张。) 地址:郑州市友爱路 42 号 郑州蓝天健康体检中心

别把打鼾不当回事 呼噜是大病,不治要“人命” 108 康平枕 让您告别打鼾 打呼噜是一种普遍存在的睡眠现象,目前大多数人认为这是司空见惯的,而不以为然,其实打鼾是健康的大敌。由于打呼噜使睡眠呼吸反复暂停,造成人脑、血液严重缺氧,形成低血氧症,而诱发高血压、脑心病、心率失常、心肌梗塞、心绞痛。夜间呼吸暂停时间超过 120 秒者,常在晨间发生猝死。 未经治疗的打呼噜,病者在 5 年左右的死亡率为 11%-13%,每小时呼吸暂停大于 15 次,8 年打呼噜病者,死亡率 37%。因丈夫打鼾而有 72.5% 的妻子每晚睡眠少 1-2 小时,或有 30.0% 从打鼾中惊醒。8.7% 的妇女对丈夫的打鼾声感到神经衰弱(因 为打呼噜造成婚姻破裂的无从考证)。由此可见,打呼噜绝不是小病,而是严重疾病,是诱发其它疾病的罪魁祸首。 打鼾的男人神疲乏力、脾气暴躁、影响工作、性功能退化 打鼾的女人面色萎黄、虚脱、子宫移位、让丈夫反感 打鼾的老人免疫力低下、衰老加速、诱发高血压、糖尿病、心脏病等,易猝死 打鼾的孩子脾气、暴躁、心脏发育受损、发育迟缓 治疗打鼾刻不容缓,为了您的健康请立即使用 108 康平枕! 康康热线:0371-63806002 63806003 诚招空白县市代理及药店加盟 0371-60279050 13203833357

治白发用老字号有承诺 清海军济堂始创于 1907 年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号,密济堂历时 5 年成功研发神方乌发组合,具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点,经国家药监局批准为国药准字药品,本品系统中药制剂,国内独家由乌发丸+乌发茶组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双向、双药治疗白发的组合产品。 乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健髓,清血热,提高酪氨酸活性;乌发茶充分改善毛囊生存环境,加速黑色素分泌,双药治本,使白发转黑更迅速,更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰色,随发变黑,三个疗程一头乌黑靓丽的头发跃动起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除,解决了 10-60 岁人白发难题。 适应症:气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过疲紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发。 特别提醒:性激素单一产品治疗白发时间长,且见效缓慢。使用百年老字号与神方乌发组合双效合一治疗白发仅需三个疗程,不论白发多少、多顽固,绝大部分患者均可转黑。 商家郑重承诺:全部邮费,对任何白发连续服用三个疗程个别患者对转黑速度不满意者先售后卡后期可免费治疗,并在郑州市南院路 316 号设有完善的售后服务检测中心,售后如在 10 年内复发者免费售后卡可免费治疗。 咨询热线:0371-67920029 市内免费送货 活动日期:4月30日—5月8日